

# RESTORAN TROFEJ ETNO SELO TIGANJICA

---



Beogradski put bb  
Stajićevo  
Zrenjanin 23204  
Srbija

Telefon: +381 23 3884 122  
Fax: +381 23 3884 122

Etno selo Tiganjica Etno selo Tiganjica je udaljena 10-ak kilometara od Zrenjanina i 60-ak kilometara od Beograda, nalazi se na vratima Carske Bare, pa samim tim čini ovo mesto idealnim za odmor, opuštanje i uživanje u Banatu i svim njegovim čarima. Banatsko etno selo Tiganjica sagrađeno je od temelja u lalinskom stilu na način na koji se u davna vremena gradilo. Dočarava posetiocima Banat, način življenja u Banatu i pruža im mogućnost da se bar na tren vrate u prošlost i osele njegove čari. Restoran Trofej Okupan cvećem i zelenilom u vojvođanskoj ravnici, restoran Trofej pruža svojim gostima carstvo dobrog zalogaja, otmenih vina i pogled na vetrenjaču, mini zoo vrt i kompleks apartmana u banatskom etno selu Tiganjica. Restoran Trofej nudi bogat meni banatske kuhinje, nadaleko čuven gulaš od divljači, razna kuvana jela, kolenice, škembiće, jela sa roštilja, jagnjetinu pod sačem, najbolju riblju čorbu i razne vrste ribe. Na kraju zasladite se domaćim štrudlama sa makom, višnjama, jabukama, baklavom i palačinkama ala Trofej, gombicama ili nekom tortom. Sve to zalite velikim izborom domaćih rakija i vrhunskim vinima i naravno domaćinskom kafom. Smeštaj u banatskoj kući Banatska kuća trenutno pruža smeštaj u šest soba, a tu je i ekonomsko dvorište u kojem se posetioci mogu isprobati u kuvanju čobanskog paprikaša, riblje čorbe i to sve uz zvuke banatske tamburice. Takođe ispod čuvene banatske kotarke

i sušare mogu učestvovati u tradicionalnom svinjokolju. Svaka soba je unikatna i oslikava davno prošlo vreme. Nameštaj je pažljivo biran, od punog drveta i u etno stilu. Sve sobe i apartmani poseduju svoje kupatilo, klimu, LCD TV, satelitski program, parking. Organizovanje svečanosti Banatsko etno selo Tiganjica pored svih sadržaja koje nudi posetiocima bavi se i organizacijom bajkovitih venčanja, banketa, seminara, izleta, ekskurzija i ostalih svečanosti. Naši kapaciteti su 90 mesta u restoranu i 150 mesta u bašti.

Ljubišin muzej Dok vi razgledate mnogobrojne etno predmete u otvorenom

Ljubišinom muzeju, vaša deca će uživati na prostranom dečijem igralištu, a u mini zoo vrtu, vašu pažnju i pažnju vaše dece privući će nojevi, srne, zečevi, dvadesetak vrsti sitne živine, guske, patke. Jahanje konja Deci su dostupni za jahanje poni konja King i Rebeka, kao i rasni konji Šturm i Iskra. Tu su i štale, kao i staze za jahanje.

Mobilni: +381 64 1758 296

Mobilni: +381 64 2878 899

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)